

# 新年寄语

亲爱的伙伴们：

日月开新元，天地又一春。值此辞旧迎新、继往开来的特殊时刻，我谨代表公司经营班子向伙伴们致以新年的祝福和亲切的问候！

刚刚过去的 2024 年，是公司“二次创业”的开局之年，公司围绕“降本增效”、“效益发展”的“破茧”主题，团结一心、齐心协力，不畏艰难、积极作为，取得了较好的发展局面。这一年，我们在保持组织架构与人员编制基本未变的情况下，业务发展还取得了同比增长 29% 的好成绩；这一年，我们降本增效的工作有了实质性效果，在没有增加大的固定成本开支投入的情况下，获得了公司运营效率稳步提升的良好局面；这一年，我们团结有力，团队协作氛围健康积极，每位同仁面对工作都表现出任劳任怨、积极作为的良好风尚，想业务所想、急客户所急，为公司发展赢得了口碑；这一年，我们积极深化业务服务链条，努力开辟新的业务发展领域，年末，我们乘势增设了国际货代部，为公司 2025 年快速发展奠定了基础。

即将到来的 2025 年，是公司发展进程中展翅翱翔的一年，我们将围绕“强基本 开新篇 共创共赢”的发展策略，更加紧密的团结起来，同舟共济，紧盯发展目标，干字当头，奋发有为，不断增强协调联动，坚决消除本位主义思想，形成抓工作落实的合力，努力把各方面积极因素转化为发展实绩。进一步把主营业务做强做大，努力把中俄专线、东南亚专线和特种柜等优势特色新业务扎实开展起来，尽力将公司发展带入一个欣欣向荣、蓬勃发展的快车道！

上下同欲者胜，风雨同舟者兴。让我们以梦为马，无畏风雨，奋斗不止，共赴美好未来！

最后，再次祝大家新年好！万事如意！